
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при виконавчому комітету Переяславської міської ради 
 
19 березня 2024 року, 16:00 год. 
 
Присутніх членів Ради – 25 осіб (список реєстрації додається). 
 

Порядок денний 
 
       1. Про погодження порядку денного. 
       2. Про обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. 
       3. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб. 
       4. Про обрання секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. 
       5. Про затвердження Положення Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб. 
       6. Про затвердження Плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб. 
       7. Виступ заступника директора Переяславського управління 
Бориспільської філії Київського обласного центру зайнятості Томченко Л.А. про 
можливості працевлаштування ВПО, отримання ваучерів на навчання та гранти 
на розвиток власного бізнесу. 
       8. Виступ заступника директора з навчально-виробничої частини ДПТНЗ 
«Переяслав-Хмельницький центр професійно-технічної освіти» Слюсар І.В., 
щодо можливостей отримання ваучерів на навчання в Центрі 
професійно-технічної освіти. 
 
       Слухали по першому питанню порядку денному: директора соціальних 
служб Переяславської міської ради Ляльку Юлію Миколаївну, яка привітала 
присутніх, повідомила, що кворум є, засідання Ради є правомочними та 
відкрила засідання. Запропонувала ухвалити порядок денний. 
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
       Вирішили: погодити порядок денний. 
 
       Слухали по другому питанню порядку денному: начальника відділу 
підтримки внутрішньо-переміщених осіб управління соціального захисту 
населення Переяславської міської ради Реву Віту Григорівну, щодо необхідності 
приведення у відповідність до норму пункту 5.10 Положення про Раду, а саме: 
обрати голову її членами з числа внутрішньо переміщених осіб, які входять до 
складу Ради. 
       Пропозиції щодо кандидатур: Леонова Валентина Валеріївна, яка присутня 
на засіданні Ради. 
       Отже, за кандидатуру на голову Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб - Леонову Валентину Валеріївну.  
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 



       Вирішили: обрати головою Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
Леонову Валентину Валеріївну.  
       Виступила: голова Ради Леонова Валентина Валеріївна звернулась до 
членів Ради з вдячністю за таку честь і довіру. Проте наголосила, що 
ефективність роботи Ради залежить від кожного з нас і нашої згуртованості.   
 
       Слухали по третьому питанню порядку денному: начальника відділу 
підтримки внутрішньо-переміщених осіб управління соціального захисту 
населення Переяславської міської ради Реву Віту Григорівну щодо необхідності 
приведення у відповідність до норм пунктів 5.10-5.12 Положення про Раду, а 
саме: Голова Ради має заступника. 
       Пропозиції щодо кандидатур заступника голови Ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб: Шаруда Олена Валеріївна. 
       На засіданні Шаруда О.В. відсутня, у зв’язку з відрядженням. 
       Виступила: член Ради Леонова Людмила Олександрівна з пропозицією, 
щодо виборів заступника голови Ради, перенести голосування на наступне 
засідання Ради.  
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
 
       Слухали по четвертому питанню порядку денному: начальника відділу 
підтримки внутрішньо-переміщених осіб управління соціального захисту 
населення Переяславської міської ради Реву Віту Григорівну, щодо необхідності 
приведення у відповідність до норм пункту 5.13 Положення про Раду, а саме: 
Секретар Ради обирається з числа членів Ради на її засіданні. 
       Пропозиції щодо кандидатур: Агейкіна Ольга Вікторівна, яка присутня на 
засіданні Ради. 
       Отже, за кандидатуру на секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб – Агейкіну Ольгу Вікторівну.  
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
       Вирішили: обрати секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
Агейкіну Ольгу Вікторівну.  
 
       Слухали по п’ятому питанню порядку денному: начальника відділу 
підтримки внутрішньо-переміщених осіб управління соціального захисту 
населення Переяславської міської ради Реву Віту Григорівну, щодо необхідності 
затвердження Положення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
(додається).  
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
       Вирішили: Затвердити Положення Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб (додаток №1).  
 
       Слухали по шостому питанню порядку денному: начальника відділу 
підтримки внутрішньо-переміщених осіб управління соціального захисту 
населення Переяславської міської ради Реву Віту Григорівну, щодо необхідності 
затвердження плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб на 
2024 рік (додається).  
       Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0. 



       Вирішили: Затвердити план роботи Ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб на 2024 рік (додаток №2).  
       Слухали по сьомому питанню порядку денному: заступника директора 
Переяславського управління Бориспільської філії Київського обласного центру 
зайнятості Томченко Любов Анатоліївну, яка надала 
інформаційно-консультаційні послуги, щодо умов порядку реєстрації 
безробітних та обліку осіб, які шукають роботу, призначення допомоги по 
безробіттю та необхідного переліку документів. Розповіла про наявні актуальні 
вакансії та ознайомила з активними програмами зайнятості. Ознайомила з 
порядком надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, з 
порядком отримання ваучера. Присутнім членам Ради наголосила про те, що вся 
інформація у доступній формі є на сайті Державної служби зайнятості.  
 
       Слухали по восьмому питанню порядку денному: виступила Слюсар Ірина 
Володимирівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи ДПТНЗ 
«Переяслав-Хмельницький Центр професійно-технічної освіти» повідомила, 
про те, що їхній заклад професійної освіти став партнером проєкту «Навчання 
заради змін», який реалізується ГО «Український професійний розвиток» у 
межах Програми «Професійна освіта в Україні/Skills4Recovery» та ознайомила 
присутніх з можливістю пройти навчання у ЦПТО за спеціальністю 
«Електрогазозварник». 
       Вирішили: дану інформацію взяти до відома. 
 
 
 
 
Голова Ради                                     ________________   Валентина ЛЕОНОВА 
 
Секретар Ради                                 ________________  Ольга АГЕЙКІНА 
 


